
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 28 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• runderen hoger in de voedselketen staan (dan planten) 1 
• in elke schakel biomassa/energie verloren gaat  1 
 
Opmerking 
Als de kandidaat antwoord geeft aan de hand van een concreet voorbeeld, 
punten toekennen naar analogie met het correctievoorschrift. 
 

 29 C 
 

 30 C 
 
 

NIPT 
 

 31 maximumscore 2 
1 juist 
2 juist 
3 onjuist 
 
indien drie nummers correct aangevuld 2 
indien twee nummers correct aangevuld 1 
indien minder dan twee nummers correct aangevuld 0 
 

 32 maximumscore 2 
4 ─ 9 ─ 8 ─ 7 ─ 1 ─ 3 ─ 2 
 
indien alleen de zeven juiste nummers in de juiste volgorde 2 
indien alleen zes juiste nummers in de juiste volgorde 1 
indien alleen de zeven juiste nummers met maximaal één fout in de 
volgorde    1 
indien de zeven juiste nummers in de juiste volgorde en maximaal één 
onjuist nummer  1 
in alle andere gevallen 0 
 

 33 C 
 

 34 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
− De ouders kunnen zich dan voorbereiden op een gehandicapt kind. 
− Er kan dan voor gezorgd worden dat er bij de geboorte direct goede 

hulp/medicatie is. 
− Ouders kunnen gerustgesteld worden als blijkt dat hun kind geen 

chromosoomafwijking heeft. 
 

 HA-1018-a-19-2-c 10 lees verder ►►► 
 


